i Standardausfiihrung

640 4207

061 221

564 160 4729
4300 429
061 1059 061 1544
061 1544 Skt. Schr.DIN 933 - M16x40 Skt. Mu. DIN98O0 - M16
. - Skt.Mu. DIN98O - M16 061 1059
wahlweise Antriebsrohr j—"anippania Skt. Schr. DIN933 - M16x40
640 5520 - 11KW mit Stern-Dreieck Schalter 520 mm U
640 5525 - 15KW mit Stern-Dreieck Schalter 564 mm
640 5530 - 18,5KW mit Stern-Dreieck Schalter 595 mm
640 9018.3
061 1155
061 1059 640/9021.3 SKt.Schr. DIN933 - M16x30
670 1210.1 640 9019.3 Skt. Schr.DIN933 - M16x40 e e T
mit Loctite gesichert mit Loctite gesichert =
\ F-M 3 . C1 c
! 43 268 l 361
| et
-
”‘E W 2
— P
29 2
by 2
Druckanschiuft Flanschrohr B
1
750 1500 149 _[119, 1500 121 389
1768 604
4169
4772
061 1545
EINZELHEIT A Skt. Mu. DINSBO - M10 €40 4307
061 1134 Flachdichtung 125
Skt. Schr. DIN933 - M10x60 640 5100.1
640 9010.2 061 1159
061 1126 Skt Schr. DIN933 - M16x40
061 1140 T 061 1544
) Ski. Schr. DIN933 - M12x60 Ot SCAr- DING33 - M10x35 Skt. Mu. DING8O0 - M16
640 5120.1 670 3616.2
061 2010 061 1122
Scheibe DIN125 - A13 Skt. Schr. DIN933 - M10x30
1
- i 061 2216
Langwellenpumpen mit Traktor, u. E - Antrieb . N 061 1546 Federring DIN127 - B10 061 1025
) 1 Rahrdiise ! 2 Rahrdiisen Skt. Mu. DIN98O - M12 SktSchr. DING33 - M10x50
E | Standard Sinkschicht

4000 i

5561 SoRiEs T

| 1000 Flanschrohr
"0 Flanschrohr
"0 Flanschrohr
361 Drei + Dref

2000 chrohr

0 Dreiweghahn ohne Drehdurchflinrung

Grubentiefe +

429,58/ 4295

Uber Grubendecke

r Grubendecke 451 a5

451, ohne D

591,5

212

13

s

6
Flachdichtung 125 Federring DIN127 - B10

061 2016
Scheibe DIN125 - A21

061 1563
Skt. Mu. DIN934 - M10

640 9021.3
— 061 1059
061 9050 640 9018.3
Kette 2,4 ( Knotenkette Skt. Schr. DIN933 - M16x40
061 2216 640 9025.2 061 1544
Federring DIN127 - B10 Skt. Mu. DIN980 - M16
670 3733
061 1563 061 1563
Skt. Mu. DIN934 - M10

Skt. Mu. DIN934 - M10
061 1126

061 2333 Skt.Schr. DIN933 - M10x35

Splint DIN94 - 6,3x40
061 1545

Skt. Mu. DIN980 - M10

640 9020.4

061 1134 > 640 9000
Skt. Schr. DIN933 - M10x60 Gestange kpl.



